
 
 

 
Notulen extra Algemene Leden Vergadering S.C. MUIDEN 

 
 
Datum:2 mei 2017 
 
Aanwezig:  
Bestuur: F. Blonk, A. Gieling-van den Berg, R.W. van Kooij 
Leden: M. Gieling, F. van Waard, H. van Wees, W. v.d. Bos, B. Oevermans, H. v. Kooij, S. 
Groen , P. Heijnis, C. van de Bosch, A. de Jong, S. Bosman, H. ten Brinke, J. van Lom, V. 
Zwart, G, Zwart-Bol, J. Veerman, H. van Dijk, M. Ramon Jansen, T. van der Heijden, J.H. 
Langen,  C. v.d. Bosch, H. Thesingh,  A. Bruggink, M. Jelier, J, ter Beek, T. Gieling, C. van 
Lom, A. Streefkerk 
 
Afmelding met stemrecht: W. de Leeuw-Smit, D. Gieling, R. v.d. Anker, E. de Leeuw. 
 
Agenda: 
1. Opening en goedkeuring agenda 
2. Bestuursverkiezing 
3. Rondvraag 
4. Sluiting 
 
1. Opening 

Ada opent de vergadering. Door het tussentijds opzeggen van onze voorzitter Eric Karel 
heeft het bestuur deze extra ALV uitgeschreven. De agenda wordt goedgekeurd. 
 

2. Bestuursverkiezing 
Het bestuur legt het voorstel op tafel om Richard van Kooij te benoemen tot voorzitter en 
Frank Blonk tot penningmeester. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld. 
De overname van de functies zal per 31 juli plaatsvinden.  
H. Thesingh vraagt waarom per 31 juli: dit is om het jaarverslag in orde te maken. 
De beslissing van Richard om de voorzittersrol op zich te nemen, is dat het bestuur 
graag de laatste loodjes van de totale uitplaatsing wil afhandelen en de huidige 
contacten met diverse instanties intact blijven. 
Beide voorstellen worden zonder tegenstemmen geaccepteerd. 
 

3. Rondvraag 
F. v.d. Waard: op de agenda staat nog bij penningmeester aftredend 2016, dit moet 
2019 zijn: Klopt is al aangepast. 
H. Thesingh: vraagt of we terug kunnen gaan naar kantine ipv paviljoen, wij zijn een 
sportvereniging met een kantine. Sportaccommodatie zou ook prima kunnen. 
H. van Kooij vraagt of er nog een gesprek komt met bepaald vrijwilligers: ja. 
 

4. Sluiting 
De voorzitter sluit om 20.10 uur de vergadering en biedt iedereen nog een drankje aan 
van de vereniging. 

 
 
Ada Gieling-van den Berg 
Secretaris 

 


